

麦蒂称总决赛后考虑退役

或再来中国“呼风唤雨”

本报综合消息 北京时间6月6日,目前正在跟随圣安东尼奥马刺队备战总决赛的特雷西·麦格雷迪在昨天接受采访时表示,自己可能会在总决赛结束之后考虑退役。同时他还坦言会考虑再到中国来打球。

“总决赛结束之后,我可能会考虑退役,”麦蒂说,“能效力一支总冠军球队,现在有机会拿到总冠军,如果真做到了,我不知道自己还能不能找到继续打球的理由。我感觉自己还能打球并做出贡献,但我不能回来什么事也不做。”

本赛季开始之前,无人问津的麦蒂远赴重洋来到中国的CBA联赛打球。在CBA赛季结束之后,麦蒂曾表示愿意再次回到这里。那么现在的麦蒂是否还这么想呢?

“我不知道,还没有(对下赛季去向)做任何决定,”麦蒂说,“我内心有一些回中国继续打球的想法,但也没决定下来,看看这赛季完了之后的情况吧,这可能是我最后效力的一

支NBA球队,我也不知道到时我会怎么想。”

“我去年选中去中国的原因是我在那边还有价值,那是很棒的经历,”麦蒂随后又谈到了对于在中国打球的一些想法,“能被大家接受和认可,他们享受我打球的风格,这种感觉很棒,我是一个喜欢在球场上秀起来的球员,由于膝盖伤病,我在NBA丢掉了这一点,在中国我找回了那种感觉,找回了一点儿霸气,因为能把球控制在我手里,做我想做的任何事情,感觉很棒。”

在今年季后赛开始之前,马刺队做出了两个令人感到非常惊讶的决定,先是裁掉了“杰克船长”史蒂芬·杰克逊,随后签下了离开NBA近一年的麦蒂。在跟随马刺征战季后赛的过程中,麦蒂并没能获得太多的表现机会,至今一共只代表马刺出场4次,场均上场时间仅为4.3分钟,而且还没有得分。

(王森)

加拿大跳水名将德斯帕蒂宣布退役

板台三项世界冠军唯一一人



资料图:德斯帕蒂

本报综合消息 当地时间6月5日,加拿大男子跳水名将德斯帕蒂宣布退役。德斯帕蒂曾在2004年和2008年两届奥运会上夺得男子三米板银牌。

本周六将年满28岁的德斯帕蒂13岁开始在国际赛场崭露头角,那年他在1998年英联邦运动会上获得男子十米跳台的金牌,这项纪录被收入2000年世界吉尼斯纪录大全。

从雅典奥运周期开始,德斯帕蒂就一直是中国男子跳水的主要对手之一,他也是目前为止世界上唯一一个获得过1米板(2005)、

3米板(2005)和10米台(2003)全部三个单人项目世锦赛冠军的跳水选手。

不仅如此,在2003年和2005年世锦赛三个夺冠项目上,德斯帕蒂均创造了跳水最高分纪录。2003年巴塞罗那世锦赛10米跳台决赛,他在最后一跳得到107.1分;2005年在家乡蒙特利尔举行的世锦赛上,德斯帕蒂包揽了1米板和3米板两项冠军,其中三米板总分达813.6分,意味着他最差的动作平均分都高达8.5!1米板489.69分同样创造了得分纪录。

北京奥运会后,德斯帕蒂就一直饱受伤病困扰,竞技状态不断下滑。在去年的伦敦奥运会上,德斯帕蒂虽克服伤病获得了第四次参加奥运会的机会,但最终空手而归。

德斯帕蒂在本周二在蒙特利尔举行新闻发布会宣布退役,他表示在这件事上已经考虑了很久,现在已经准备好继续其他方面的生活了。

德斯帕蒂在运动生涯之余曾尝试涉足演艺圈,并在2006年出演了一部青春喜剧片。此后他还在2010年温哥华冬奥会上担任过解说嘉宾。

(新体)

法国网球公开赛

纳达尔对阵瓦林卡豪取十连胜

本报综合消息 北京时间6月6日,2013年第二项大满贯赛事、法国网球公开赛进入了第十一个比赛日。3号种子、七届赛会冠军纳达尔状态渐入佳境,在面对瑞士悍将瓦林卡的挑战时轻松的以6:2/6:3/6:1取胜,拿下了在罗兰-加洛斯的第26场连胜。这场比赛同时也是纳达尔对阵瓦林卡取得的第十场连胜。

比赛伊始,表现慢热的瓦林卡连续出现失误后发球局率先遭破发。纳达尔把握对手手感不佳的机会连续抢分,很快就确立了2:0的领先。依靠正手制胜球挽救破发点后,瑞士人保发稳住了局面。不过卫冕冠军在抵挡住瓦林卡的反扑后继续以3:1领先。随着纳达尔的一次发球直接得分,卫冕冠军手中的优势已经来到了5:1。尽管瑞士人凭借惊艳的反手直线制胜球挽救盘点后追回一局,但纳达尔还是依靠一记内角Ace球保住发球胜盘局,以6:2先拔头筹。

在一次迎前压迫得手后瓦林卡在次盘率先保发,以1:0领先。而纳达尔在一次破网得手后就追平了比分。第三局开始发力的西班牙人凭借正手制胜球逼出两个破发点,瓦林卡虽然化解了第一次危机,但随后在网前再度遭破网的瑞士人还是无奈的交出了发球局。连续打出漂亮得分的纳达尔在一次正手进攻得手后,就确立了3:0的领先。经过局间休息后瓦林卡表现仍然未见提升,纳达尔在一次反手直线得分后再次取得了破发。一次发球直接得分给红土之王带来了5:0的巨大领先优势。此时比赛的胜负也失去了悬念,瓦林卡在盘末拿下了保留颜面的一局,最终纳达尔以6:1取胜,如愿晋级半决赛。

(刘鑫)

手击球脱拍而遭到了破发。抵挡住对手的反扑后,纳达尔凭借漂亮的防守得分完成保发,确立3:1的领先。重整旗鼓的瓦林卡守住第五局后再次展开反击,最终他依靠高质量的连续进攻实现了回破,追成3:3平。关键时刻红土之王及时稳住了阵脚,凭借漂亮的穿越球再次取得了破发。轰出一记外角Ace球后,纳达尔也再次将比分拉开至5:3。士气受挫的瑞士人随后挥霍局点后,以3:6再输一盘。

瓦林卡在第三盘开局展开猛烈的回击,但纳达尔还是依靠一发挽救破发点,并在轰出一记正手制胜球后艰难保发。顺势提升士气的卫冕冠军随后依靠漂亮的穿越拿到两个破发点,瓦林卡虽然化解了第一次危机,但随后在网前再度遭破网的瑞士人还是无奈的交出了发球局。连续打出漂亮得分的纳达尔在一次正手进攻得手后,就确立了3:0的领先。经过局间休息后瓦林卡表现仍然未见提升,纳达尔在一次反手直线得分后再次取得了破发。一次发球直接得分给红土之王带来了5:0的巨大领先优势。此时比赛的胜负也失去了悬念,瓦林卡在盘末拿下了保留颜面的一局,最终纳达尔以6:1取胜,如愿晋级半决赛。

(刘鑫)



资料图:特雷西·麦格雷迪

国际田联钻石联赛罗马站

博尔特将大战加特林

本报综合消息 北京时间6月7日凌晨,国际田联钻石联赛罗马站的比赛将揭开战幕,本站最大的看点无疑是博尔特的登场,他将同加特林等好手展开百米飞人大战。

罗马站是本赛季钻石联赛第五站,但将是博尔特的首次亮相,此前他只在开曼群岛参加了一次百米赛,10秒09创下职业生涯最差百米首秀。本场百米大战报名人数达18人,博尔特的最大对手是美国老将加特林,本赛季加特林已经夺得了多哈站、北京挑战赛和尤金站三项冠军,其中在鸟巢创下的9秒91是他的赛季最好成绩。

赛前新闻发布会上,博尔特说他并不惧怕加特林的好状态。“他已经夺了几次冠军了,状态不错,不过我并不担心。对我来说,一切都是为了今年的世锦赛,我只需要在比赛专注于自己。”

博尔特已经赢得了6枚奥运会金牌和5次世锦赛冠军,保持着100米、200米和4×

100米三项世界纪录,他赢得了一名短跑运动员能够获得的所有荣誉,看上去很难找到继续拼搏的动力了。但博尔特说:“的确,我已经实现了所有的梦想,但还有目标去实现,那就是里约奥运会再夺3金。我想在接下来的4年里继续统治世界,努力训练,我始终热爱这项运动。”

本场百米博尔特的主要竞争对手还有03年世锦赛冠军吉姆·柯林斯,美国名将罗杰斯和亚洲纪录保持者弗朗西斯等。虽然除博尔特外众人的最好成绩只是加特林的9秒79,但闪电久疏战阵,在罗马战胜博尔特也非常方夜谭。

此外,本站比赛还有几项颇具看点。女子跳高,两届世锦赛冠军弗拉西奇将和伦敦奥运会冠军齐切洛娃同场竞技;男子110米栏,欧洲众多一流选手亮相,欧锦赛冠军舒本科夫领衔;女子200米,美国名将菲利克斯将同牙买加选手斯图尔特展开争夺;男子三级跳远,美国90后奥运冠军泰勒登场。

(王安)

穆里尼奥在切尔西第一签完成

亲谈2000万欧元名将加盟

本报综合消息 就在英国媒体还在猜测穆里尼奥入主切尔西后会买哪些人时,“狂人”已经闪电搞定了第一签!德国国脚许尔勒的转会扫除了最后障碍,就待官方宣布。

德国《踢球者》报道,切尔西和勒沃库森终于达成了最终的协议,蓝军以2000万欧元(1700万英镑)买下许尔勒,而且不会附加德布劳内租借的条款。许尔勒与切尔西签下了一份五年的合同。

许尔勒的父亲乔奇姆·许尔勒也对德国《快报》正式确认,儿子敲定去切尔西了。“现在我预期,我的儿子新赛季会在切尔西踢球。”而许尔勒经纪人也确认,德国攻击手登陆切尔西“已经没有障碍了”。

切尔西买许尔勒的谈判,在穆里尼奥入主前就开始了,但双方一度陷入僵持,甚至谈判搁浅,主要障碍是,勒沃库森要求租借德布劳内,而比利时新星只想去多特蒙德。此次突然达成协议,穆里尼奥有可能起到了一定作用,在巴拉克告别赛上,他(世界明星队主帅)和勒沃库森经理沃勒尔(巴拉克朋友队主帅)进行了秘密对话,主题就是许尔勒的转会,最终,成交价为1700万英镑,比此前英国媒体披露的2200万英镑要低,而勒沃库森也同意不再要求租借德布劳内。交易顺利敲定的背后,一来可能有穆里尼奥的“关系魅力”起作



资料图:德国国脚许尔勒(右)

用,另外一个重要因素是,勒沃库森找到了许尔勒的替代者,《踢球者》披露,该队将以1000万欧元签下汉堡的韩国球星孙兴民。

安德雷·许尔勒出生于1990年11月6日,今年22岁,主要位置是二前锋或边锋,也打过中锋。他的突出特点之一是在反击中的长距离冲刺能力,另外体能、速度和积极性都很出众。不过也有德国记者认为,许尔勒的球风略显自私,更愿意自己射门,至于他能否顺利融入切尔西和英超,还需要时间检验。

许尔勒的加盟,对切尔西的另一位德国名将并不是好消息,位置和风格接近的马尔科·马林,有可能走向了离队的边缘。(李普利)